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Conselho de Contribuintes do Municipio de Mangaratiba 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA � 09/01/2023 
cONSELHO DE CONTRIBUINTES DO MUNICÍPIO DE MANGARATIBA 

As dezesseis horas e dezoito minutos do dia nove de janeiro do ano de dois mil e vinte e três, 
remotamente, realizou-se Sessão de Ordinária do Conselho de Contribuintes do Município de 
Mangaratiba, convocada pelo Presidente, conforme disposto no art. 9° inciso XXX, do Regimento Interno 
Conselho de Contribuintes, estando presente o Presidente Guilherme de Souza Marques; a Vice 
Presidente, Juraciára Souza Mendes da Silva, os Conselheiros, Mário Lúcio Mata, Flávio de Araújo 
Silva, Jéferson Santos Vasconcellos, Paloma Sapede Silvério, Karen Rodrigues Felippe Ferreira, o 
Secretário Geral, Afonso Cosme de Faria e Albuquerque e o Suplente do Representante da Fazenda 
Pública Marco Antônio Machado de Oliveira. Antes da abertura da Sessão, o Presidente colocou em 

votação a Ata da Reunião Ordinária realizada em 21/12/2022, sendo a mesma aprovada pelos presentes. 

Aproveitando a oportunidade, passou à ordem do dia, estipulada na própria sessão: 1) Anáiise e 
Deliberação da minuta da regulamentação do Art. 8°, da Lei Complementar n°. 41, de 31 de janeiro de 
2017, no que tange as definições das competências e atribuições da Secretaria Municipal de Fazenda; 2) 
Análise e Deliberação da minuta da regulamentação dos lançamentos tributários; 3) Análise e Deliberação 
da minuta do Decreto que dispõe sobre o fornecimento de informações sobre as operações efetuadas 

com cartões de crédito ou débito; 4) Assuntos Gerais. Passando para o primeiro item da ordem do dia, 
o Presidente pediu ao Conselheiro Karen Rodrigues Felippe Ferreira, que continuasse a leitura da 
minuta da regulamentação do Art. 8°, da Lei Complementar n°., 41, de 31 de janeiro de 2017, no que tange 
as definições das competências e atribuições da Secretaria Municipal de Fazenda; amplamente 
deliberado e discutido, artigo por artigo; inclusive as alterações propostas; entretanto com o avançar da 
hora, o Presidente interrompeu a atividades, a qual será continuada na próxima reunião. Passando para 
o segundo item da ordem do dia, o Presidente solicitou ao Conselheiro Jéferson Santos 

Vasconcellos, que continuasse a leitura da minuta da regulamentação dos lançamentos tributários; 

entretanto com o avançar da hora, o Presidente interrompeu a atividades, a qual será continuada na 
próxima reunião. . Passando para o terceiro item da ordem do dia, o Presidente solicitou ao Conselheiro 

Karen Rodrigues Felippe Ferreira, que continuasse a leitura da minuta do Decreto que dispõe sobre o 

fornecimento de informações sobre as operações efetuadas com cartões de crédito ou débito; entretanto 
com o avançar da hora, o Presidente interrompeu a atividades, a qual será continuada na próxima reunião. 
Passando para o quarto item da ordem do dia, Assuntos Gerais, o Presidente, em atendimento das 

diretrizes do Regimento Interno do Conselho de Contribuintes, solicitou que o Secretário Geral Afonso 

Cosme de Faria e Albuquerque, procedesse a elaboração do Resumo de Atividades do Exercício 2022. 

Na oportunigade este informou que se encontrava em fase final de elaboração, e que ele será entregue 
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n� próxima sessão. Sem que alguém quisesse fazer uso da palavra, e nada mais havendo a ser tratado, 
deu-se pôr encerrada esta/sessão às dezoito horas e trinta e oito minutos, do dia nove de janeiro do ano 
de dos mil e e três, da qual lavrei a presente Ata, que assinada por mim 

Afonso Cosme de Faria e Albuquerque, Secretário Geral, que lida 
e achada conforme, segue assinada pelos presentes. 

Guiihermede Souza Marques 
Presidente 

Juraciára Souza Mendes da Silva 
Vice-Presidente 

M¥tio-Lucto Mata 
Cconselheiro 

Jéferson Santos asconcellos Paloma Sapede Silvério Karen Rodrigues felippe Ferreira 
Conselheito Conselheiro LConselheiro 

Flávio de Araújo Silva 
Conselheiro 

Marco Antario Mde Oliveira 
Representeite da Fazenda 
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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA -11/01/2023 
CONSELHO DE CONTRIBUINTES DO MUNICÍPIO DE MANGARATIBA 

As dezesseis horas e dezessete minutos do dia onze de janeiro do ano de dois mil e vinte e três, 

remotamente, realizou-se Sessão de Ordinária do Conselho de Contribuintes do Município de 

Mangaratiba, convocada pelo Presidente, conforme disposto no art. 9° inciso XXX, do Regimento Interno 
Conselho de Contribuintes, estando presente o Presidente Guilherme de Souza Marques; a Vice 
Presidente, Juraciára Souza Mendes da Silva, os Conselheiros, Mário Lúcio Mata, Flávio de Araújo 
Silva, Jéferson Santos Vasconcellos, Paloma Sapede Silvério, Karen Rodrigues Felippe Ferreira, o 
Secretário Geral, Afonso Cosme de Faria e Albuquerque e o Representante da Fazenda Pública 
Marcelo Santos Passos. Antes da abertura da Sessão, o Presidente colocou em votação a Ata da 
Reunião Ordinária realizada em 09/01/2023, sendo a mesma aprovada pelos presentes. Aproveitando a 

oportunidade, passou à ordem do dia, estipulada na própria sessão: 1) Análise e Deliberação da minuta 
da regulamentação do Art. 8°, da Lei Complementar n°. 41, de 31 de janeiro de 2017, no que tange as 

definições das compstências e atribuições da Secretaria Municipal de Fazenda; 2) Análise e Deliberação 
da minuta da regulamentação dos lançamentos tributários; 3) Análise e Deliberação da minuta do Decreto 

que dispõe sobre o fornecimento de informações sobre as operações efetuadas com cartões de crédito 

ou débito; 04) Apresentação do Resumo de Atividades Exercício 2022; 5) Assuntos Gerais. Passando 
para o primeiro item da ordem do dia, o Presidente pediu ao Conselheiro Karen Rodrigues Felippe 
Ferreira, que continuasse a leitura da minuta da regulamentação do Art. 8°, da Lei Complementar n°. 41, 
de 31 de janeiro de 2017, no que tange as definições das competências e atribuições da Secretaria 
Municipal de Fazenda; amplamente deliberado e discutido, artigo por artigo; inclusive as alterações 
propostas; Colocada em votação geral, fora aprovado por unanimidade. Encaminhado à Secretaria do 
Conselho para tramitação administrativa. Passando para o segundo item da ordem do dia, o Presidente 
solicitou ao Conselheiro Jéferson Santos Vasconcellos, que continuasse a leitura da minuta da 
regulamentação dos lançamentos tributários; entretanto como avançar da hora, o Presidente interrompeu 
a atividades, a qual será continuada na próxima reunião. . Passando para o terceiro item da ordem do/ 
dia, o Presidente solicitou ao Conselheiro Karen Rodrigues Felippe Ferreira, que continuasse a leitura 

da minuta do Decreto que dispõe sobre o fornecimento de informações sobre as operações efetuadas 
com cartões de crédito ou débito; entretanto com o avançar da hora, o Presidente interrompeu a 
atividades, a qual será continuada na próxima reunião. Passando para o quarto item da ordem do dia, 

o Presidente, em atendimento das diretrizes do Regimento Interno do Conselho de Contribuintes, solicitou que o Secretárje Geral Afonso Cosme de Faria e Albuquerque, procedesse a apresentaçãp do Resumgk 
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de Atividades do Exercicio 2022. Após explanação, o Presidente solicitou que ficasse constado na 
presente ata, os principais pontos abordados. 

Total de Reuniões: 

Total de Julgamentos: 01 (um) 
Matérias Relevantes: 

70 (setenta) 

Consolidação da Legislação Tributária Municipal; 
> Propositura de Projeto e Lei para a constituição da Planta Genérica de Valores, como base de 

cálculo para o Imposto Sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana e o Imposto Sobre a 
Transmissão de Bens Imóveis, "intervivos", por ato oneroso; 
Análise da Consulta realizada pelo Setor de Cadastro Imobiliário, relativa os Processos. 
1797/2022, 1803/2022 e 1808/2022, referente a consulta; 

> Análise de minuta da Regulamentação do Art. 8°, da Lei Complementar n°. 41, de 31 de janeiro 
de 2017, no que tange as definições das competências e atribuições da Secretaria Municipal 
de Fazenda; 

Anáise e Deliberaç�o da Consulta formulada pelo Secretário de Fazenda, a respeito da Divida 
Ativa inscrita a mais de 5 anos e não ajuizada; 

Propositura de Regulamentação das Expedições de Taxas pela Administração Tributária, em 
conformidade com o "TÍTULO VII - DAS TAXAS PELA UTILIZAÇÄO DE SERVIÇOS 
PUBLICOS", do Código Tributário Municipal; 

> Anáise de Minuta da regulamentação dos Lançamentos Tributários; 

Passando para o quinto item da ordem do dia, Assuntos Gerais, o Presidente, passou a palavra a quem 
quisesse fazer uso. Sem que alguém quisesse fazer uso da palavra, e nada mais havendo a ser tratado, 

Ai deu-se por encerrtada esta sessão às dezoito horas e trinta e dois minutos, do dia onze de janeiro do ano 
de dois mil e vintel le três, da qual lavrei a presente Ata, que assinada por mim 

Plh_Afonso Cosme de Faria e Albuquerque, Secretário Geral, que lida 
eachada conforme, segue assinada pelos presentes. 

Guilherme de Souza Marques 
osidente 

Jéferson ^antos Vastpncellos 
Çónselheiro 

Juraciára Souzal Mendes da Silva 
yiçe-Presidente Consetheiro 

Paloma Sapede Silvério Karen Rodfigues Pelippe Ferreira 
Conselheiro LConselheiro 

Flávio de Araújo Silva 
Conselheiro 

Marcelo santos Passos 
Representnte da Fazenda 
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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA � 17/01/2023 
CONSELHO DE CONTRIBUINTES DO MUNICÍPIO DE MANGARATIBA 

As dezesseis horas e vinte minutos do dia dezessete de janeiro do ano de dois mil e vinte e três, 

remotamente, realizou-se Sessäo de Ordinária do Conselho de Contribuintes do Município de 

Mangaratiba, convocada pelo Presidente, conforme disposto no art. 9° inciso XXX, do Regimento Interno 

Conselho de Contribuintes, estando presente o Presidente Guilherme de Souza Marques; a Vice 

Presidente, Juraciára Souza Mendes da Silva, os Conselheiros, Mário Lúcio Mata, Flávio de Araújo 

Silva, Jéferson Santos Vasconcellos, Paloma Sapede Silvério, Karen Rodrigues Felippe Ferreira, o 

Secretário Geral, Afonso Cosme de Faria e Albuquerque e o Representante da Fazenda Poblica 

Marcelo Santos Passos. Antes da abertura da Sessão, o Presidente colocou em votação a Ata da 

Reunião Ordinária realizada em 11/01/2023, sendo a mesma aprovada pelos presentes. Aproveitando a 

oportunidade, passou à ordem do dia, estipulada na própria sessão: 1) Análise e Deliberação da minuta 

da regulamentaç�ão que estabelece os procedimentos administrativos para a apuração do ISSQN de obras 

e incorporações imobiliárias; 2) Análise e Deliberação da minuta da regulamentação dos lançamentos 

tributários; 3) Análise e Deliberação da minuta do Decreto que dispõe sobre o fornecimento de 

informações sobre as operações efetuadas com cartões de crédito ou débito; 4) Assuntos Gerais. 

Passando para o primeiro item da ordem do dia, o Presidente pediu ao Conselheiro Karen Rodrigues 

Felippe Ferreira, que realizasse a leitura da minuta da regulamentação que estabelece os procedimentos 

administrativos para a apuração do ISSQN de obras e incorporações imobiliárias; amplamente deliberado 

e discutido, artigo por artigo; inclusive as alterações propostas; entretanto com o avançar da hora, o 

Presidente interrompeu a atividades, a qual será continuada na próxima reunião. Passando para o 

segundo item da ordem do dia, o Presidente solicitou ao Conselheiro Jéferson Santos Vasconcellos, 

que continuasse a leitura da minuta da regulamentação dos lançamentos tributários; entretanto com o 

atividades, a qual será continuada na próxima reunião. 
avançar da hora, o Presidente interrompeu 

Passando para o terceiro item da ordem do dia, o Presidente solicitou ao Conselheiro Karen Rodrigues 

Felippe Ferreira, que continuasse a leitura da minuta do Decreto que dispõe sobre o fornecimento de 

informações sobre as operações efetuadas com cartões de crédito ou débito; entretanto com o avançar 

da hora, o Presidente interrompeu a atividades, a qual será continuada na próxima reunião. Passando 

para o quarto item da ordem do dia, Assuntos Gerais, o Presidente, em atendimento das diretrizes do 

Regimento Interno do Conselho de Contribuintes, solicitou que o Secretário Geral Afonso Cosme de 

Faria e Albuquerque, procedesse a elaboração do Resumo de Atividades do Exercício 2022, Na 

oportunidede este informou que se encontrava em fase final de elaboração, e que ele será entregue na 
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prôxim� sessão. Sem qye alguém quisesse fazer uso da palavra, e nada mais havendo a ser tratado, deu-se por encerrada esta sessão às dezoito horas e cinquenta minutos, do dia dezessete de janeiro do aho de dois mil vinte e seis, da qual lavrei a presente Ata, que assinada por mim 
Afonso Cosme de Faria e Albuquerque, Secretário Geral, que lida e achada conforme, segue assinada pelos presentes. 

Guilherme dé Souza Marques 
Pre_idente 

Jéferson Santos Vasconcellos 
Conselheiro 

Juraciára Souza Mendes da Silva 
Vice-Presidente 

Márió'Lúcio Mata 
bonselheiro 

Paloma 
Conselheiro 

Flávio de Araújo Silva 
Conselheiro 

Marcerd Santos Passos 
Représentante da Fazenda 

Secretaria Municipal de Fazenda - Conselho de Contribuintes do Município de Mangaratiba 
Praça Robert Simões, 92, Centro, Mangaratiba, RJ 

Sapede Silvério Karen Rodfígues elippe Ferreira 
Conselheiro 
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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA – 23/01/2023 

CONSELHO DE CONTRIBUINTES DO MUNICÍPIO DE MANGARATIBA 
 

 

Às dezesseis horas e vinte e dois minutos do dia vinte e três de janeiro do ano de dois mil e vinte e 

três, remotamente, realizou-se Sessão de Ordinária do Conselho de Contribuintes do Município de 

Mangaratiba, convocada pelo Presidente, conforme disposto no art. 9º inciso XXX, do Regimento 

Interno Conselho de Contribuintes, estando presente o Presidente Guilherme de Souza Marques; 

a Vice-Presidente, Juraciára Souza Mendes da Silva, os Conselheiros, Mário Lúcio Mata, Flávio 

de Araújo Silva, Jéferson Santos Vasconcellos, Paloma Sapede Silvério, Karen Rodrigues 

Felippe Ferreira, o Secretário Geral, Afonso Cosme de Faria e Albuquerque e o Representante 

da Fazenda Pública Marcelo Santos Passos. Antes da abertura da Sessão, o Presidente colocou 

em votação a Ata da Reunião Ordinária realizada em 17/01/2023, sendo a mesma aprovada pelos 

presentes. Aproveitando a oportunidade, passou à ordem do dia, estipulada na própria sessão: 1) 

Análise e Deliberação da minuta da regulamentação que estabelece os procedimentos 

administrativos para a apuração do ISSQN de obras e incorporações imobiliárias; 2) Análise e 

Deliberação da minuta da regulamentação dos lançamentos tributários; 3) Análise e Deliberação da 

minuta do Decreto que dispõe sobre o fornecimento de informações sobre as operações efetuadas 

com cartões de crédito ou débito; 4) Assuntos Gerais. Passando para o primeiro item da ordem 

do dia, o Presidente pediu ao Conselheiro Karen Rodrigues Felippe Ferreira, que realizasse a 

leitura da minuta da regulamentação que estabelece os procedimentos administrativos para a 

apuração do ISSQN de obras e incorporações imobiliárias; amplamente deliberado e discutido, 

artigo por artigo; inclusive as alterações propostas; entretanto com o avançar da hora, o Presidente 

interrompeu a atividades, a qual será continuada na próxima reunião. Passando para o segundo 

item da ordem do dia, o Presidente solicitou ao Conselheiro Jéferson Santos Vasconcellos, que 

continuasse a leitura da minuta da regulamentação dos lançamentos tributários; entretanto com o 

avançar da hora, o Presidente interrompeu a atividades, a qual será continuada na próxima reunião. 

Passando para o terceiro item da ordem do dia, o Presidente solicitou ao Conselheiro Karen 

Rodrigues Felippe Ferreira, que continuasse a leitura da minuta do Decreto que dispõe sobre o 

fornecimento de informações sobre as operações efetuadas com cartões de crédito ou débito; 

entretanto com o avançar da hora, o Presidente interrompeu a atividades, a qual será continuada 

na próxima reunião. Passando para o quarto item da ordem do dia, Assuntos Gerais, o Presidente, 

sem que alguém quisesse fazer uso da palavra, e nada mais havendo a ser tratado, deu-se por 

encerrada esta sessão às dezoito horas e quarenta e sete minutos, do dia vinte e três de janeiro do 

ano de dois mil e vinte e seis, da qual lavrei a presente Ata, que assinada por mim 
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_____________________________ Afonso Cosme de Faria e Albuquerque, Secretário Geral, 

que lida e achada conforme, segue assinada pelos presentes. 

 

 

 

Guilherme de Souza Marques          Juraciára Souza Mendes da Silva               Mário Lúcio Mata                  Flávio de Araújo Silva 

                Presidente                                          Vice-Presidente                                     Conselheiro                                 Conselheiro 

 

 

 

Jéferson Santos Vasconcellos         Paloma Sapede Silvério         Karen Rodrigues Felippe Ferreira             Marcelo Santos Passos 

             Conselheiro                                        Conselheiro                                      Conselheiro                              Representante da Fazenda 

 

 

 

 

 

“VIAS ORIGINAIS ASSINADAS” 
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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA – 25/01/2023 

CONSELHO DE CONTRIBUINTES DO MUNICÍPIO DE MANGARATIBA 
 

 

Às dezesseis horas e dezoito minutos, do dia vinte e cinco de janeiro do ano de dois mil e vinte e 

três, realizou-se Sessão de Ordinária do Conselho de Contribuintes do Município de Mangaratiba, 

convocada pelo Presidente, conforme disposto no art. 9º inciso XXX, do Regimento Interno 

Conselho de Contribuintes, estando presente o Presidente Guilherme de Souza Marques; a Vice-

Presidente, Juraciára Souza Mendes da Silva, os Conselheiros, Mário Lúcio Mata, Flávio de 

Araújo Silva, Jéferson Santos Vasconcellos, Paloma Sapede Silvério, Karen Rodrigues 

Felippe Ferreira, o Secretário Geral, Afonso Cosme de Faria e Albuquerque e o Suplente do 

Representante da Fazenda Pública Marco Antônio Machado de Oliveira. Antes da abertura da 

Sessão, o Presidente colocou em votação a Ata da Reunião Ordinária realizada em 23/01/2023, 

sendo a mesma aprovada pelos presentes. Aproveitando a oportunidade, passou à ordem do dia, 

estipulada na própria sessão: 1) Análise e Deliberação da minuta da regulamentação dos 

lançamentos tributários; 2) Análise e Deliberação da minuta da regulamentação que estabelece os 

procedimentos administrativos para a apuração do ISSQN de obras e incorporações imobiliárias; 3) 

Análise e Deliberação da minuta do Decreto que dispõe sobre o fornecimento de informações sobre 

as operações efetuadas com cartões de crédito ou débito; 4) Assuntos Gerais. Passando para o 

primeiro item da ordem do dia, o Presidente solicitou ao Conselheiro Jéferson Santos 

Vasconcellos, que continuasse a leitura da minuta da regulamentação dos lançamentos tributários; 

entretanto com o avançar da hora, o Presidente interrompeu a atividades, a qual será continuada 

na próxima reunião. Passando para o segundo item da ordem do dia, o Presidente pediu ao 

Conselheiro Jéferson Santos Vasconcellos, que realizasse a leitura da minuta da regulamentação 

que estabelece os procedimentos administrativos para a apuração do ISSQN de obras e 

incorporações imobiliárias; amplamente deliberado e discutido, artigo por artigo; inclusive as 

alterações propostas; entretanto com o avançar da hora, o Presidente interrompeu a atividades, a 

qual será continuada na próxima reunião. Passando para o terceiro item da ordem do dia, o 

Presidente solicitou ao Conselheiro Flávio de Araújo Silva, que continuasse a leitura da minuta do 

Decreto que dispõe sobre o fornecimento de informações sobre as operações efetuadas com 

cartões de crédito ou débito; entretanto com o avançar da hora, o Presidente interrompeu a 

atividades, a qual será continuada na próxima reunião. Passando para o quarto item da ordem do 

dia, Assuntos Gerais, e sem que alguém quisesse fazer uso da palavra, e nada mais havendo a ser 

tratado, deu-se por encerrada esta sessão às dezoito horas e trinta e um minutos, do dia vinte e 

cinco de janeiro do ano de dois mil e vinte e três, da qual lavrei a presente Ata, que assinada por 
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mim _____________________________ Afonso Cosme de Faria e Albuquerque, Secretário 

Geral, que lida e achada conforme, segue assinada pelos presentes. 

 

 

 

Guilherme de Souza Marques           Juraciára Souza Mendes da Silva         Mário Lúcio Mata               Flávio de Araújo Silva 

                Presidente                                              Vice-Presidente                                 Conselheiro                         Conselheiro 

 

 

 

 

Jéferson Santos Vasconcellos      Paloma Sapede Silvério    Karen Rodrigues Felippe Ferreira    Marco Antonio M. de Oliveira 

             Conselheiro                                         Conselheiro                               Conselheiro                      Representante da Fazenda 

 

 

“VIAS ORIGINAIS ASSINADAS” 
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Secretaria Municipal de Fazenda 

Conselho de Contribuintes do Município de Mangaratiba 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA – 31/01/2023 

CONSELHO DE CONTRIBUINTES DO MUNICÍPIO DE MANGARATIBA 
 

 

Às dezesseis horas e dezoito minutos do dia trinta e um de janeiro do ano de dois mil e vinte e três, 

realizou-se Sessão de Ordinária do Conselho de Contribuintes do Município de Mangaratiba, 

convocada pelo Presidente, conforme disposto no art. 9º inciso XXX, do Regimento Interno 

Conselho de Contribuintes, estando presente o Presidente Guilherme de Souza Marques; a Vice-

Presidente, Juraciára Souza Mendes da Silva, os Conselheiros, Mário Lúcio Mata, Flávio de 

Araújo Silva, Jéferson Santos Vasconcellos, Paloma Sapede Silvério, Karen Rodrigues 

Felippe Ferreira, o Secretário Geral, Afonso Cosme de Faria e Albuquerque e o Suplente do 

Representante da Fazenda Pública Marco Antônio Machado de Oliveira. Antes da abertura da 

Sessão, o Presidente colocou em votação a Ata da Reunião Ordinária realizada em 25/01/2023, 

sendo a mesma aprovada pelos presentes. Aproveitando a oportunidade, passou à ordem do dia, 

estipulada na própria sessão: 1) Análise e Deliberação da minuta do Decreto que dispõe sobre o 

fornecimento de informações sobre as operações efetuadas com cartões de crédito ou débito; 2) 

Assuntos Gerais. Passando para o primeiro item da ordem do dia, o Presidente solicitou ao 

Conselheiro Karen Rodrigues Felippe Ferreira, que continuasse a leitura da minuta do Decreto 

que dispõe sobre o fornecimento de informações sobre as operações efetuadas com cartões de 

crédito ou débito; entretanto com o avançar da hora, o Presidente interrompeu a atividades, a qual 

será continuada na próxima reunião. Passando para o segundo item da ordem do dia, Assuntos 

Gerais, o Presidente informou os dias das Sessões Ordinárias do mês de FEVEREIRO de 2023: 

06, 08, 14, e 27 todas às 16:15h e com pautas em aberto. Sem que alguém quisesse fazer uso da 

palavra, e nada mais havendo a ser tratado, deu-se por encerrada esta sessão às dezoito horas e 

trinta e oito minutos, do dia trinta e um de janeiro do ano de dois mil e vinte e três, da qual lavrei a 

presente Ata, que assinada por mim _____________________________ Afonso Cosme de Faria 

e Albuquerque, Secretário Geral, que lida e achada conforme, segue assinada pelos presentes. 

 

 

 

Guilherme de Souza Marques              Juraciára Souza Mendes da Silva             Mário Lúcio Mata                Flávio de Araújo Silva 

                Presidente                                              Vice-Presidente                                 Conselheiro                                Conselheiro 

 

 

Jéferson Santos Vasconcellos      Paloma Sapede Silvério      Karen Rodrigues Felippe Ferreira   Marco Antonio M. de Oliveira 

             Conselheiro                                         Conselheiro                               Conselheiro                         Representante da Fazenda 

 

 

“VIAS ORIGINAIS ASSINADAS” 

 


